

О проведении Дня солидарности в борьбе с терроризмом

от 04.09.2017 г.

В День солидарности в борьбе с терроризмом в школе прошли открытые уроки мужества, целью которых было помочь сформировать у учащихся толерантность, воспитать активную гражданскую позицию, умение сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, а главное - отдать дань памяти пострадавшим от рук террористов!

XXI век стал временем неслыханного в истории террора: государственного, политического, национального, религиозного. Сейчас мировое сообщество содрогается при сообщениях о новых террористических актах. Терроризм представляет собой одно из самых опасных и сложных явлений современности, приобретающее все более угрожающие масштабы. Его проявления обычно влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию; оно порождает недоверие и ненависть между социальными и национальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения.

События в Беслане – это один из крупнейших террористических актов, в результате которого погибло более 300 человек. Что самое страшное – основную массу составили женщины и дети...

Важно знать, что с терроризмом стоит не только бороться, но нужно предупреждать его развитие и распространение. Именно в День солидарности в борьбе с терроризмом люди собираются вместе, доказывая, что они – единое целое, одна страна, один народ, и террористам никогда не найти поддержки среди них.

Горели свечи... всюду плакаты и фото... просматривались видеоролики... высказывались учителя и ученики...

Моральное воспитание и единство народа – это залог успеха на пути к светлому будущему, искоренению насилия и терактов.





